



# 大腕“围城”，愣围不住李宇春？

## “玉米”总动员包场看《十月围城》，快报连线春春经纪人

《十月围城》群星云集，星光璀璨，在梁家辉、黎明、谢霆锋等影视圈大腕面前，李宇春算是“后辈”，但她的票房号召力不可小觑。

昨天，记者在李宇春贴吧看到，“玉米”们自发组织包场看《十月围城》，粉丝们号召大家都去看春春参演的这部影片，争取为这部电影贡献一亿票房，以此来证明李宇春的票房号召力。玉米们甚至打出了“春春拯救贺岁档”的口号。广州、成都、深圳、石家庄、南昌、上海……全国各地玉米纷纷响应，自发组织包场看片。南京的玉米们同样热情高涨。

昨天，南京的玉米们包下了今天零点放映的《十月围城》引爆场，在万达国际影城一个118人影厅集体观影。今天、明天、后天，他们打算继续包场看片。

### 全国玉米想贡献一亿票房

李宇春首次触电拍摄电影《十月围城》，早已在玉米中引起话题，一周之前，李宇春的贴吧更是“火”了起来。12月16日，一位名为“小鱼春”的玉米在贴吧上发帖《明天〈十月围城〉上映，给全国玉米个建议！》，帖子中号召全国玉米包场看《十月围城》：“李宇春的歌迷是270万，即使拿一半人来看估计她的票房就要超过一个亿！我们不说超一个亿，哪怕有5000万，我想这也是电影界为看某个明星前无古人的事情吧？”

且不论这个帖子中的数据是否存在错误，这位粉丝的雄心壮志立即得到大家响应。不到一天的时间，帖子在贴吧引起轰动。北京、上海、广州南京等超过30个城市玉米纷纷回应，短短一天，全国就有18个城市的玉米去影院包场，还有很多城市考虑到上学、上班的不方便之处，打算周末再去影院包场。

### 李宇春经纪人感激不尽

昨天，快报记者致电李宇春经纪人，对于全国玉米组织的看片活动，他十分感激，说：“春春本人非常感谢粉丝，《十月围城》在全国做过3场大型活动，春春都在现场对粉丝表达过感谢之情。春春希望大家不要因为看电影影响自己的学业和生活，也希望大家能提提意见。”

### 春春票房影响力出乎意料

当年，考虑到周杰伦的超高人气，连张艺谋都邀请他参与《满城尽带黄金甲》。如今，《十月围城》片方是不是也预见到了李宇春的票房号召力，才找她出演电影的呢？记者致电《十月围城》片方人人电影的卢小姐，对方对玉米的自发行动非常惊讶：“全国有这么多玉米吗？我们还真的没有统计过有多少玉米会去看这部电影。当初找李宇春，的确曾经考虑过她的票房影响力，只是没想到这么大。”

随后，卢小姐话锋一转，称李宇春出演这个角色的决定因素，并不只是票房，“陈可辛导演会找李宇春，还是觉得她的个人形象和角色很契合。我们这部电影里有这么多大明星、偶像，都是很有票房影响力的。不过无论如何也要感谢玉米们的支持。”

快报记者 沈梅



玉米温情地抚摸春春海报



李宇春在《十月围城》中(资料图片)

### 《票房反应

## “围城”来了，“三枪”让位？

昨晚各影城的上座率约有8成以上

昨天记者采访了南京各家影城，大家表示，虽然《十月围城》提前上映事出突然，好多观众临时才知道这个情况，但昨晚6点的首映场票房比预计的理想很多。昨晚，新街口国际影城的崔经理表示，晚上6点的场次上座率约百分之九十，而零点引爆场则爆满。

和平影城的马经理透露，因为《十月围城》的上映，《刺

陵》《三枪》等电影都在场次上为其做了让位。现在《十月围城》的放映厅是5个，而《三枪》只留下了3个。同时，马经理也表示，由于临时得到影片提前到晚上6点公映的消息，所以票房成绩在一定程度上受到了影响，目前的平均上座率在80%左右。

快报记者 沈梅  
见习记者 应嘉轩



和偶像的海报合个影

南京粉丝太疯狂，要为春春献票房

### “以后几天，我们都要包场看片！”

昨天，记者联系到了组织南京“玉米”集体观看《十月围城》的王小姐。她对南京玉米的力量深信不疑：“南京玉米从5岁到80岁都有。大家相互信任、非常团结，一定会帮春春壮大声势。”

### 网上报名汇款拿票

能胜任南京包场活动的组织者，王小姐一定是经验丰富的。这次集体看片活动，玉米们都是通过网络联系的。王小姐介绍，“我们在春春的贴吧，还有南京‘玉米’的群里报名联系包场看电影的事。报名之后，大家统一把买电影票的钱汇到指定的账号上，我负责统计报名人数，再去跟电影院联系包场。最后，大家凭汇款的小票和自己报名使用的ID去电影院拿票进场。”

### 玉米为春春作画到凌晨

除了包场看电影之外，玉米们还想了些其他办法来为偶像壮大声势。他们自己动手制作了李宇春的宣传“易拉宝”，还有画技高超的玉米为李宇春在影片中饰演的方红画了Q版漫画，他们特地挑选了方红狼吞虎咽吃饭的那一幕来画，因为觉得很可爱。王小姐介绍，大家为了春春的易拉宝一直忙到凌晨三四点。王小姐也不负众望，成功与电影院谈妥将易拉宝放在大堂展示，她分析起来头头是道：“我觉得这种展示是双赢的，一方面是为春春，另一方面也是在为这部电影打广告啊。”

### 接下来几天还要包场

昨晚零点，南京的100多名“玉米”已经在万达国际影城7号厅观看了《十月围城》。王小姐说，后面几天还有大群“玉米”要看这部电影。“18号、19号、20号我们都要预定影厅包场看这部电影。很多人不止是自己来影院观看，还要带着家属、朋友一起来。我今天太忙了，没空统计人数。等统计完，我要去联系新的场次了。”

快报记者 沈梅  
实习生 韩飞周游  
本版摄影 洪波

### 《玉米正传

## 明天就考英语四级 凌晨他们还坚持去看片

参与者:逸艺(网名)  
身份:晓庄师范学生  
年龄:19岁

逸艺是个很积极的“玉米”，记者看到她一早就在贴吧里发帖询问“南京有人一起跟我去看《十月围城》吗？”记者联系上她之后，她还表示：“这部电影我可能会去看两遍。”

### 看电影不影响考四级

春春有很多粉丝都是大学生。不巧的是，19日他们要参加大学英语四级的考试。因此，不少玉米很纠结，但最后还是决定去看片。逸艺很庆幸自己不用愁这事：“四级我已经考过，所以这次不参加。”说完，她还加上一句：“我们是很理智的，不会因为看电影而影响课业的。”

### 期待春春的打戏

2005年的时候，李宇春出演过电视剧《芙蓉花开》，当时她还十分青涩，略显紧张，因此媒体对她的表演只能评价为“本色出演”。逸艺对春春当时的状况十分理解：“有的地方有点生疏，因为是新人嘛！总体感觉挺好的。”

## 为看零点引爆场 54岁的她从句容赶到南京

参加包场观影者:蒲女士  
年龄:54岁  
职业:退休职工

除了80后、90后，李宇春的拥趸中还有不少热情的中年“玉米”，今年54岁的蒲女士便是其中之一。自从当了玉米，蒲女士认识了很多“小玉米”，他们都亲切地称她为“蒲姐”。为了参加昨晚的活动，家住句容的她中午就坐车赶到了南京。

蒲女士告诉记者，2005年超女比赛，她听了李宇春演唱了一首《大女人》后就开始喜欢春春。为了能和玉米在网上交流，2007年的时候蒲女士还开始自学用电脑打字。“我就买了小孩学拼音的卡片，然后慢慢地学，不过现在打得还是很慢。”蒲女士说，“我在‘60玉米’QQ群里，群里的玉米都跟我差不多年纪，我经常会在QQ上和玉米们聊天。”

谈及春春在《十月围城》中的表现，蒲女士表示，她之前看了电影的片花，觉得春春演得很好，“用甄子丹在新闻发布会上的话来说，就是文戏及格，武戏精彩。”

快报记者 沈梅 实习生 韩飞周游